Seminarauf. | Sered | 18rado

Sem Q.1
va) &gt 1A @ foir olly Fin []

o
LT T e E

(I J
waluf we,rl 1 ber &e/ef

wm%ﬁieﬁﬁwﬂe
ﬁ&%A”T V J_>

Loarum st Wafw, “‘ﬂ g y=re +WS ff“”
V\C[f\{‘ wbesr A @w.

Xp) T o {Am,wm} wichd, el 7

ewol (_7\ T =
Dorcn 187 A-ussagc tn /Arﬁ%a\ée_jwesc[\

\/C) I\{: Aazs Vﬂ@aﬁ}g -
€3 5:”‘ E’\JQ< [Agjﬁ Vq/}a:}@) _T_'>
= /%a?(ft’x/a/{/%(m”r>
T— eva) (/40\;1_?) L)}
\ =~ max 1 0, 4+ = A
—% I @"AQ FDNM/[
= /4«4554?@ jsf wahl”,




M=
s o e
'/Or) TE 14 K ) H e@% Y nichtef. ¥ 2
S HeD . Dunn R nidkted.
= 9 dudolgisch

= alle Modolle ef- = H
= inchesordore: T €V’OC-WH/

Iev-((-- ddles 1n  dor %ga—& /_7
Daruim T kE F7 A . dee Ausmg(g':w_w},
2!

L 1 [ T ™
ve) T e T4 4 — W4}

’:ﬁ(i I{:’IA/,) we'r | 1#447
el A, ¢7.
- G
™ 5. I:Ab_%A'/zoJ

el (TrA = TEA,)
il I)?'ZAD‘

il Do T "7/4',1 und T = A"b%A/(bJ
g(lH‘ I = —1/4,1—-‘? [/4’0“%’4403

/ﬁf(,sa s de Aﬂ\SSQ%z M



- bspeo.
Sem QQ Grdlich | Pletle J pw

dosselbe frolesfisch | =
las ijcﬁe/a'}qu'w,

0.) DNFE  |DEE: @le dorZilew > s Lite34

gLt~y <4
H.E (—*:A,l /\—‘&9\4”7'43} v (q/}] /1—1/}2,\/}3)

V("'A‘,l 1 A‘& A—_'AJBV (A}l ,1'—14&/( -—(A-S'}
V(A‘,l / —‘IA'Q\ A A3’>,

b) KWF IDEE: ol Do tiln ~> HHIT

== (A4 \V "l/}&\/ —1/48> N 6744 V’YAA VA5>
A (_1/511 \/”1'49\ V '7’435



Sem .73
o:) v ((/44/1/15)—%433/\ (14;%44)

) X keve Homfual, el >4 ps Ly
(4 }?JJ@A‘@‘/\ |§gMV\U(eMSé‘|-igﬂ

)V L) A (T A)
d) V' (A aA rbhsaky,)— 1)
) vV ((yabsah) — AL)

.f') Vo (A= )a (> L)A (B0




Sm L s fihrmg wein dor UG Gele Aufyedimas):

Schritt | Ay J Aq | Ay | Az I Ay I As I i Schritt I Ay l Aq I Ay I Az I Ay ‘ Bl
0 ° ° 0| e
1 ° o ° 1 ° o
2 ° ° ° ° 2 ° o
4 — terminiert — 3 ° ° ° °
5 4| e ° o o || o
6 6 — terminiert —
7

Lhan mon dlese ,,sz%rld(ere Varlate MWendeé sahon
die g”\/—Wl([L/WZ,O_M Lo Varkievn "Qen o aul :

G
Schritt I Ay I Aq ‘ A2 | Asz | Ay I Asg ‘ 2 Schritt | Ay | Aq ’ Ay I Az | Ay ’ L
0 ° ° 0 °
il ° ° ° ° 1 ° ° °
3 — terminiert — 2 ° ° ° ° " °
4 4 — terminiert —
5 5
6 6
7

“ée der Warb’emo}een :

icht markiert, erfiillbar laut Thm §30. Aus dem Endzustand geht
| — {Al, Ay, Ay, As} als eine Interpretation fiir F hervor.

Fiir G: Da | markiert, nicht erfiillbar laut Thm §30.
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